



# Хмільницька

Інформаційний бюлетень міської ради

№5

Травень  
2023

# ГРОМАДА

Розповсюджується безкоштовно

Мама дає нам життя.  
І своїм поглядом довіку  
йде стежками нашої долі.

У тихому закутку сво-  
го серця Мати найперше  
складає молитву за своїх  
дітей, молиться за усіх ді-  
тей, які потребують любо-  
ві та захисту.

Мати-Україна нині мо-  
литься за кожного і кож-  
ну, які на війні виборю-  
ють мирне і щасливе  
майбутнє у своєму рідно-  
му домі.

Бережи, Боже, всіх,  
хто в серці Мами! Бере-  
жи, Боже, Матір-Україну!  
Уклін Вам, Мамо!

З повагою та вдячністю -  
міський голова  
Микола ЮРЧИШИН



## Архівний відділ інформує

Завершується термін зберігання (75 років) погосподарських та домових книг, документів із нотаріальних дій, які знаходяться на зберіганні у старостинських округах Хмільницької міської територіальної громади.

Така категорія документів за 1944-1949 роки передається на державне зберігання до архівного відділу Хмільницької міської ради.

Довідки за ці роки громадяни зможуть отримувати в архівному відділі міської ради, що видає:

- архівні витяги (копії) з рішення виконавчого комітету Хмільницької міської ради;
- архівні витяги (копії) з рішення сесії Хмільницької міської ради;

- довідки про перебування депутатом Хмільницької міської ради;

- архівні витяги (копії) з погосподарських книг про наявність земельної ділянки та будівлі;

- архівні витяги (копії) з погосподарських книг про місце проживання та національність родичів.

Звертайтеся і ми допоможемо та за нагоди проконсультуємо!

## Виконання бюджету-2023: I квартал

Загальний обсяг бюджету Хмільницької міської територіальної громади за I квартал 2023 року склав - 105243964,24 грн., з них міжбюджетні трансферти - 33772159,45 грн., податки та інші платежі - 71471804,79 грн.

Доходи загального фонду бюджету громади за січень-березень 2023 року складають 103339191,44 грн. З них:

- міжбюджетні трансферти 33772159,45 грн.;
- податки та інші платежі - 69567031,99 грн. або 107,1% уточненого плану за звітний період. Рівень виконання річного плану (без трансфертів) становить 25,4%.

Доходи спеціального фонду бюджету за I квартал 2023 року склали 1904772,80 грн.

Видатки бюджету громади за I квартал 2023 року проведені в сумі 90787460,73 грн. або на 14,4% більше аналогічного показника 2022 року.

Рівень виконання річного плану (зі змінами) становить 20,5%.

Видатки загального фонду міського бюджету за звітний період склали 83777589,22 грн. У порівнянні з таким періодом минулого 2022 року, вони збільшилися на 5544056,48 грн., тобто на 7,1%. Рівень виконання річного плану (зі змінами) становить 19,9%.

Видатки спеціального фонду міського бюджету склали 7009871,51 грн., що на 5868945,72 грн. більше аналогічного періоду 2022 року. Рівень виконання річного плану (зі змінами) становить 31,8%.

## Для старостинських округів

За ініціативи міського голови Миколи Юрчишина щомісяця проводяться семінар-наради для старост, діловодів та інспекторів старостинських округів.

2 травня відбувся черговий робочий діалог, під час якого поінформовано про нарахування субсидій та пільг жителям громади, проведення виїзних прийомів з соціальних питань та про передачу господарських і домових книг ліквідованих сільських рад до архівного відділу міської ради.



2

## Орден «За мужність» Герою навіки!

Лише серце знає всю глибину смутку за рідними, душі яких полинули в небо навіки. Залишається з нами пам'ять про них - світла, як сльоза, вічна, як вогонь, що крізь земне життя віє німим спокоєм, зберігаючи назавжди теплі спомини про всіх, кого вже ніколи не повернути.

9 травня родині захисника України Валерія Гаврилюка - жителя з с.Порик, вручено орден «За мужність» III ступеня (посмертно).



3

## «Мобільна валіза» допомагає

На жаль, не всі громадяни можуть прийти до ЦНАПу. Це люди старшого віку, люди з інвалідністю або ж ті, хто за станом здоров'я не може самостійно пересуватися. Наш обов'язок - однаково дбати про потреби усіх людей.

У партнерстві з Програмою EGAP ми можемо надавати адмінпослуги громадянам вдома за допомогою автоматизованого цифрового обладнання «Мобільна валіза».



4



# Виконавчий комітет вирішив

**11 та 25 травня 2023 року міський голова Микола Юрчишин провів чергове і позачергове засідання виконавчого комітету. Вирішено 55 питань із пріоритетних сфер управління громадою. Значна частина ухвалених рішень стосувалася питань комунальної сфери, соціального захисту населення, захисту прав дітей, розвитку освіти та культури у громаді.**

11 травня міський голова Микола Юрчишин провів позачергове засідання виконавчого комітету.

25 комплексних питань розглянуто під час засідання. Це питання освітнього, соціального та комунального напрямків, а також зі сфери містобудування та захисту прав дитини.

Першим виконком погодив списання основних засобів закладам освіти міської громади та дозволив Управлінню освіти, молоді та спорту безоплатно передати комунальне майно (туристичне спорядження) на баланс відділу культури і туризму міської ради.

Дев'ять питань вирішено для соціального захисту громади, аби коштом місцевого бюджету були профінансовані одноразові матеріальні допомоги людям у потребі, людям з інвалідністю, захисникам України та їхнім родинам, які отримали поранення на війні, громадянам, в яких народилися двоє або більше дітей одночасно тощо. Урегульовано питання надання соціальної послуги вдома безоплатно та затверджено подання про доцільність призначення опікуном.

Надано згоду на прийняття на баланс виконкому технічного обладнання (принтери, картриджі та накопичувачі SSD), які отримано в результаті партнерства з Програмою EGAP, що виконує Фонд Східна Європа за підтримки уряду Швейцарії.

Вирішено відзначити подяками міського голови жителів громади з нагоди Всесвітнього дня медичних сестер.

Розглянуто заяви громадян та підприємств про видалення аварійних дерев та за клопотанням хмільничан погоджено розміщення будівельних мате-

ріалів на загальноміській території.

Внесено доповнення до рішення виконкому, яким затверджений перелік робіт та розподіл коштів для благоустрою у громаді.

Затверджено Положення про порядок обробки та захисту персональних даних.

Взято на квартирний облік особу з інвалідністю внаслідок війни.

Видано громадянці дублікат свідоцтва про право власності на житло та змінено нумерацію квартири в житловому будинку для впорядкування нумерації.

Також вирішено питання щодо захисту прав дитини: надано малолітній та неповнолітньому статус дитини-сироти; дозволено законному представнику – піклувальнику дати згоду на прийняття в дар та підписання договору дарування житлового будинку з господарськими будівлями і спорудами, де право користування має малолітня дитина; доповнено склад міждисциплінарної команди для організації соціального захисту дитини у складних життєвих обставинах.

Вирішено безоплатно передати комунальне майно з балансу виконкому на баланс КП «Хмільничкомунсервіс».

25 травня відбулося чергове засідання виконавчого комітету.

30 актуальних питань вирішено впродовж засідання. Значна частина ухвалених рішень стосувалася питань комунальної сфери, соціального захисту населення, захисту прав дітей, розвитку освіти та культури у громаді.

Спершу заслухано квартальний звіт КП «Хмільничкомунсервіс» про виконання фі-



нансового плану підприємства та розглянуто заяви громадян про приватизацію квартири.

Ухвалено рішення відзначити коштом місцевого бюджету 118 учнів закладів загальної середньої освіти та вихованців закладів позашкільної освіти грошовими преміями за високі досягнення у 2022-2023 навчальному році.

Дві родини учасників бойових дій звільнено від оплати за харчування дітей в закладах дошкільної освіти міської ради на 50% від установленої батьківської плати.

Для соціального захисту населення громади погоджено виплатити одноразову матеріальну допомогу коштом місцевого бюджету:

- 35 громадянам на лікування (48,2 тис. грн.);

- 16 громадянам на лікування за висновками депутатів (34,0 тис. грн.);

- 2 внутрішньо переміщеним особам для вирішення складних життєвих ситуацій (1,5 тис. грн.);

- 3 родинам військових, які загинули на війні (84,3 тис. грн.);

- 3 військовим, які отримали поранення на війні (24,2 тис. грн., у розмірі 3-кратному прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб);

- 1 демобілізованому військовослужбовцю на лікування (3,0 тис. грн.).

Затверджено подання про

доцільність призначення опікуном над особою з інвалідністю.

Для врегулювання питань у галузі діяльності закладів культури погоджено КЗ «Будинок культури» Хмільницької міської ради:

- передачу в оренду дирекції пересувних церковних колективів України приміщення великої зали для проведення церковної дитячої вистави 27 травня 2023 року з дотриманням заходів безпеки;

- проведення благодійного концерту рок-гурту «ДРАФТ» в парку культури і відпочинку ім. Т.Г. Шевченка 27 травня 2023 року з дотриманням заходів безпеки.

Дозволено безоплатно передати з балансу виконавчого комітету міської ради на баланс КЗ «Будинок культури» електронагрівач для обігріву приміщення Філії сільський Будинок культури с. Порик у зимовий період.

Виконком визнав такими, що втратили чинність рішення про затвердження штатного розпису КЗ «Історичний музей м. Хмільника» та внесення змін до цього рішення.

Внесено зміни до рішення про встановлення лімітів споживання енергоносіїв та водопостачання у зв'язку з діяльністю Центру активності громадян у Будинку культури.

За заявами 14 громадян погоджено їм тимчасове розмі-

щення будівельних матеріалів до 1 вересня 2023 року.

Внесено зміни до квартирної облікової справи особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, зарахувавши до списку на отримання житла поза чергою.

Затверджено Правила розміщення зовнішньої реклами у громаді в новій редакції та погоджено розміщення соціальної реклами «Майбутнє України в твоїх руках. Захисти своє» на спеціальних конструкціях соціальної реклами по вул. Київській та по вул. І. Богуна.

Для захисту прав дитини розглянуто ухвалу суду про визначення місця проживання дитини; призначено законного представника – опікуна малолітньої дитини для укладання та підписання від її імені договору про поділ спадщини; надано дозвіл матері на укладання договору оренди землі з приватним підприємством на земельну ділянку, яка належить малолітнім дітям; припинено опіку над майном дитини-сироти та звільнено від обов'язків опікуна над майном дитини-сироти тощо.

Передамо безоплатно з балансу КНП «Хмільницький центр первинної медико-санітарної допомоги» Хмільницької міської ради на баланс виконкому частину адмінбудівлі колишньої сільради в с. Куманівці.

## Варто знати старостинським округам



За ініціати́ви міського голови Миколи Юрчишина щомісяця проводяться семінар-наради для старост громади, діловодів та інспекторів старостинських округів. 2 травня 2023 року відбувся черговий робочий діалог з актуальних питань розвитку громади.

Керівник сервісного центру Пенсій-

ного фонду України у Вінницькій області №18 Людмила Майструк та головний спеціаліст відділу обслуговування громадян сервісного центру Тетяна Шевчук детально поінформували про порядок прийняття документів для нарахування субсидій та пільг жителям громади з акцентом на сільські території.

Людмила Майструк зазначила, що

згідно постанови Кабінету Міністрів України від 16.09.2022 року №1041 Пенсійному фонду України надано функції з нарахування та виплати житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу. Це зроблено для зручності роботи, тому що майже усі доходи, які є в людини, у більшості формуються у Пенсійному фонді України (це заробітна плата та пенсії). До органів Пенсійного фонду під'єднано бази державних реєстраторів, регіональних сервісних центрів МВС України (колишніх МРЕО). Тож людині, яка звертається за субсидією, потрібно лише правильно подати свої дані.

Доповідач зауважила, що використання сучасних інформаційних і управлінських технологій, єдиних стандартів якості обслуговування громадян мають зробити процес надання послуг українцям зручним і ефективним.

З травня житлові субсидії на неопалювальний сезон більшості одержувачів буде призначено автоматично, за умови, що не змінилися дані про їхній майновий стан чи склад домогосподарств. У кого такі зміни відбулися, потрібно подати заяву та декларацію.

Тетяна Шевчук більш детально зупинилася на питанні подання та заповнення декларації, адже через невправильно вказану цифру людина може втратити пільгу, на яку має право. У місті більше послуг, які враховуються при визначенні права на пільгу, у селі – менше. Дані дорослих дітей, які прописані з батьками, але фактично не проживають з ними, теж мають вказуватися. Але до розрахунку їх доходи не беруться.

Під час наради обговорили проведення виїзних прийомів громадян працівниками управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради.

Учасників наради поінформовано про передачу старостинськими округами господарських та домових книг ліквідованих сільських рад до архівного відділу міської ради.

Підсумувавши, міський голова Микола Юрчишин наголосив, що посадовці мають з повагою спілкуватися з людьми. На територіях старостинських округів має бути порядок, довіра у громаді, щоб люди відчували: ми - одна команда, в якій високо цінується особиста відповідальність, самостійність та виконання своїх повноважень у правовий спосіб.

## ● Історії людяності

## Двічі нескорений



**Двічі нескорений.** Так ми можемо назвати 62-річного хмельничанина Святослава Стельмаха, людину з інвалідністю, який вже понад півроку у себе вдома плете основи для маскувальних сіток і нитка за ниткою наближає омріяну Перемогу.

Вже 29 маскувальних основ поїхали на фронт з його працюючих рук і допомагають вберегти техніку, бліндажі і, найдорожче – життя наших захисників та захисниць на лінії вогню.

Пан Святослав розповів нам, що все необхідне для процесу роботи надають йому місцеві волонтерки Галина Свіргун та Валентина Капусток. І тоді, коли основа вже сплетена, до неї далі прив'язують клаптики, смужки тканини і маскувальна сітка готова.

Плетіння основи маскувальної сітки – це копітка робота, – каже Святослав Анатолійович. – Проте не нарікає. Навпаки – радіє, що хоч у такий спосіб, але може допомогти військам.

У середньому на одну сітку чоловік витрачає щонайменше тиждень, адже робота не з легких. За розміром маскувальні основи створює різні: найменша – 4x4 м, найбільша – 5x8 м.

Працює чоловік щодня з вірою в Перемогу! І його Мрія, як і всіх волелюбних українців, неодмінно здійсниться!

Віримо в Україну, підтримуємо захисників і обов'язково переможемо!

## Продукти на передову від родини МОСКАЛЕНКІВ

Про подружжя Марію та Михайла Москаленків знає чи не кожен у Хмельницькій громаді. Це надзвичайно добрі люди із «золотим серцем» та невтомними руками, які безмежно люблять своїх дітей та рідну Україну. Вправні господарі та прекрасні батьки створили дитячий Будинок сімейного типу у селі Широка Гребля (Широкогребельський старостинський округ) та з любов'ю й ніжністю виховують 6 дітей, 5 з яких добровільно взяли на виховання та спільне проживання.

Коли розпочалася повномасштабна війна, про їх добре серце дізнались і наші захисники, адже Марія Григорівна та Михайло Васильович відкрили у себе в будинку волонтерський штаб і робота в сімейному «гніздечку» закипіла. З перших тижнів війни кожен з них щось шукав, збирав, готував, пакував і відправляли на фронт військовим.

– А інакше ї бути не може! – стверджує пані Марія. – Наші хлопці захищають нас із вами та нашу землю. Кожен українець повинен вкладати свою часточку допомоги заради омріяної Перемоги. Лише гуртом ми зможемо подолати ворога.

Уся родина Москаленків задіяна в роботі: найменші діти допомагають чистити цибулю, моркву та інші овочі, старші – разом із мамою Марією – готують рибні консерви і тушкованки, смажать млинці та пончики. Кожен має свої обов'язки та єдину приправу до всіх страв – всім серцем допомогти.

Радіє дружня родина Москаленків, що багато охочих односельчан, а також інших небайдужих жителів нашої громади підтримали їх, об'єдналися та допомагають у будь-яку хвилину. Всього команда волонтерів налічує 30 осіб.

– Усі працюють, як єдиний механізм, тому з такою командою страви з'являються миттєво, – розповідає волонтерка пані Марія. – Всього кілька годин – і сотня вареничків з капустою і картоплею наліплі, ще кілька годин – і відра наповнені найсмачнішими голубцями.

Готову продукцію волонтери фасують, заморожують, а далі готують до відправки волонтерам, які везуть нашим захисникам.

Родина Москаленків вже відправила на фронт близько 80 машин продуктів на передову.

– Спочатку готували страви з того, що було у нас вдома. Далі люди несли кури, хтось м'ясо, хтось консервацію, як кажуть, з миру по нитці. Щотижня ми відправляємо на передову по 1-2 автомобіля, годуємо наших хлопців, аби мали силу захищати Батьківщину, – продовжує Марія Григорівна.

Захисники та захисниці вдячні волонтерській команді за добро і домашні страви і навіть вже передають замовлення, – посміхається волонтерка. – Нещодавно приготували їм «Шубу», бринзу, пончики... Кажуть, що неймовірно смачні, бо домашні і приготовлені з любов'ю. Усе приготуємо і привеземо, головне, щоб настав мир та спокій в нашій квітуєчій Україні, – додала на завершення Марія Григорівна.

Родина Москаленків, як і багато інших волонтерів України, є символом єдності нашого народу. І саме їхній щирий вогник готовності віддати частинку свого серця допомагає спільно творити добрі і такі потрібні справи.



## ● ГЕРОЯМ СЛАВА

## «За мужність» земляку навіки!



9 травня у Хмельницькій міській раді відбулася зустріч із родиною захисника України Валерія Гаврилюка, жителя с. Порик Хмельницької громади, який загинув 27 травня 2022 року поблизу міста Авдіївка під час ведення бойових дій (Порицький старостинський округ Хмельницька територіальна громада).

Начальник Хмельницького районного територіального центру комплектування та СП полковник Олег Резедент і міський голова Микола Юрчишин вручили дружині воїна Софії Миколаївні, доньці Ользі та сину Станіславу орден «За мужність» III ступеня (посмертно) згідно з Указом Президента України від 11.12.2022 №861.

Схиляємося у вічній пошані перед родиною Героя, перед усіма, хто поклав своє життя на вівтар своєї Батьківщини, за мирне майбутнє своїх дітей, усіх нас. Всім серцем співчуваємо. Не забудемо!

## ● Я ТУТ, ЩОБ ОБЕРІГАТИ

## Проекту «Поліцейський офіцер громади» - 5 років!

«Я тут» — ці слова стали девізом поліцейських офіцерів громади, які вже п'ять років стоять на варті суспільного порядку.

26 травня у Хмельницькій громаді привітали шерифів, які працюють у трьох старостинських округах - Кожухівському, Порицькому та Великомитницькому.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Андрій Шашко від імені та за дорученням міського голови привітав поліцейських і вручив подяки міського голови та подарунки.

Під час зустрічі вшановано пам'ять поліцейських, які загинули, виконуючи свої службові обов'язки, та всіх, хто віддав життя у боротьбі за незалежність з російським агресором.

На знак вдячності поліціянти організували у міському парку спортивну естафету між офіцерами та учнями ліцею №3. Звичайно ж, що перемогла «дружба»! І всі, хто проявив активність, отримали солодкі подарунки від правоохоронців.





## Знай наших!



Приємно, що спільні зусилля старанних ліцеїстів, їхніх учителів та посадовців Хмельницької міської ради спрямували нас до ще більшої популяризації місцевої «родзинки» - нашого чудового парку.

Команда учнів 8-А класу Ліцею №1 м. Хмельника (Шевчук Владислав, Івануш Вероніка, Савіцький Ілля, Романовський Денис, Вознюк Ольга) стали переможцями фіналу Всеукраїнського конкурсу «Парки – легені міст і сіл», що відбувся 8 травня 2023 року у Національному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді.

Учні разом із керівником (учителька біології Ірина Винокурова) провели велику дослідницько-пошукову роботу по збору матеріалів для вивчення історії розвитку Центрального парку ім. Шевченка у м.Хмельнику.

Наш парк буде ще кращим та привітнішим, якщо будемо разом дбати про його затишок і берегти кожну його локацію.

Вітаємо еко-команду з перемогою! Цінуємо успіхи кожної і кожного!

## УКАЗ Президента України

### Про продовження строку дії воєнного стану в Україні

{Указ затверджено Законом № 3057-IX від 02.05.2023}

У зв'язку з триваючою широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України, на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до пункту 20 частини першої статті 106 Конституції України, Закону України "Про правовий режим воєнного стану" постановляю:

1. Внести до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами, внесеними Указом від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України від 15 березня 2022 року № 2119-IX, Указом від 18 квітня 2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року № 2212-IX, Указом від 17 травня 2022 року № 341/2022, затвердженим Законом України від 22 травня 2022 року № 2263-IX, Указом від 12 серпня 2022 року № 573/2022, затвердженим Законом України від 15 серпня 2022 року № 2500-IX, Указом від 7 листопада 2022 року № 757/2022, затвердженим Законом України від 16 листопада 2022 року № 2738-IX, та Указом від 6 лютого 2023 року № 58/2023, затвердженим Законом України від 7 лютого 2023 року № 2915-IX), такі зміни:

1) на часткову зміну статті 1 **продовжити строк дії воєнного стану в Україні з 05 години 30 хвилин 20 травня 2023 року строком на 90 діб;**

2) статтю 2 викласти у такій редакції:

"2. Військовому командуванню разом з військовими адміністраціями, органами виконавчої влади, правоохоронними органами та за участю органів місцевого самоврядування запроваджувати і здійснювати передбачені Законом України "Про правовий режим воєнного стану" заходи правового режиму воєнного стану, реалізовувати повноваження, необхідні для відвернення загрози, відсічі збройної агресії та забезпечення національної безпеки, усунення загрози небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності".

2. Міністерству закордонних справ України забезпечити інформування в установленому порядку Генерального секретаря ООН та офіційних осіб іноземних держав про продовження строку дії воєнного стану в Україні, про обмеження прав і свобод людини і громадянина, що є відхиленням від зобов'язань за Міжнародним пактом про громадянські та політичні права, та про межі цих відхилень і причини прийняття такого рішення.

3. Цей Указ набирає чинності одночасно з набранням чинності Законом України "Про затвердження Указу Президента України "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні".

Президент України  
В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ  
м. Київ  
1 травня 2023 року  
№ 254/2023

## Новий проєкт «Інститут помічника ветерана»

Хмельницька громада – відкрита для соціальних ініціатив, що передбачають підтримку захисників і захисниць України.

Ми стали учасниками пілотного проєкту «Інститут помічника ветерана».

Це новий формат надання комплексної допомоги та підтримки ветеранам війни, членам їх сімей та членам сімей загиблих Героїв.

Ідея полягає в тому, щоб допомогти нашим захисникам і захисницям перейти від військової служби до цивільного життя. Планується створення в громадах сервісних офісів у справах ветеранів, приміщення яких мають бути повністю облаштовані за вимогами доступності. Помічниками ветеранів можуть бути люди з числа учасників бойових дій та членів їх сімей.

Разом з Хмельницькою міською територіальною до пілотного проєкту ввійшли Вінницька, Могилів-Подільська, Гайсинська, Тульчин-



ська та Жмеринська громади.

Про реалізацію проєкту 29 травня 2023 року йшлося під час наради, яку провів начальник обласної військової адміністрації Сергій Борзов.

Вінниччина – у четверті областях, де протягом наступних шести місяців впроваджуватимуть інститут помічника ветерана.

Для кожного з нас – це надзвичайно велика відповідальність.

Основне завдання і наш

обов'язок – це максимальна підтримка наших Героїв.

Ветерани повинні отримувати необхідну допомогу в усіх сферах: у здобутті освіти, працевлаштуванні чи започаткуванні власного бізнесу.

Будемо докладати спільних зусиль, аби ніхто не залишався наодинці з труднощами, якими б вони не були.

Дякуємо нашим захисникам та захисницям за кожен новий світанок нашої долі.

Разом переможемо!

## «Мобільна валіза» допомагає!

У партнерстві з Програмою EGAP Хмельницька міська рада знайшла можливість надавати адмінпослуги жителям громади вдома за допомогою автоматизованого цифрового обладнання «Мобільна валіза».

4 травня адміністратори Управління «Центр надання адміністративних послуг» Хмельницької міської ради Олена Грохольська та Ілона Діордієнко допомогли жителям громади у потребі отримати адмінпослуги вдома.

Правом на отримання адмінпослуг вдома через «Мобільну валізу» можуть скористатися жителі Хмельницької громади, а саме:

- громадяни, які досягли 80-річного віку;
- громадяни з інвалідністю I групи;
- громадяни, що за станом здоров'я нездатні самостійно пересуватися, зокрема ті, хто перебуває на стаціонарному лікуванні в комунальних медичних закладах громади.

Для цього громадянин/громадянка, які звертаються, або ж їх представник (родич, соціальний робітник, сусід тощо), має повідомити про такий намір Управління «Центр надання адміністративних послуг» міської ради.

Перелік адмінпослуг, які надаються на пересувному віддаленому робочому місці адміністратора Центру надання адмінпослуг, відповідає загальному переліку



послуг ЦНАПу, за виключенням послуг щодо оформлення біометричних документів (паспортів).

За додатковою інформацією звертайтеся за телефонами: 2-20-85 або +380971115033.

Працюємо з увагою до кожного!

## Запрошуємо на роботу

Комунальне підприємство «Хмельниккомунсервіс» Хмельницької міської ради запрошує на постійну роботу працівників:

- **майстер по санітарній очистці** - освіта професійно-технічна, посадовий оклад до 14000 грн.;
- **майстер-енергетик** – стаж не менше 3-х років, освіта професійно-технічна, посадовий оклад до 14000 грн.;
- **машиніст автогрейдер** - стаж не менше 3-х років, освіта професійно-технічна, посадовий оклад до 14000 грн.;
- **юрист** - стаж не менше 3-х років, освіта вища юридична, посадовий оклад до 14000 грн.;
- **дорожні робітники** - освіта повна загальна, посадовий оклад до 10000 грн.;
- **робітники з благоустрою** – освіта повна загальна, посадовий оклад до 7000 грн.

Прийом документів здійснюється до 30 червня 2023 року.

За детальною інформацією радимо звертатися до Управління житлово-комунального господарства та комунальної власності Хмельницької міської ради за адресою: м.Хмельник, вул.Столярчука, 10 (каб.201), тел.: (04338) 2 02 78.